
V-
Дело NЬ 5-I78l2aП

l0.04.2012 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении

г. Хабаровск
Мировой судья судебного yt{acTкa Ns 25 Щентрального района г. Хабаровска Маслеева Н.В. ( ул.

Уссчрийский бульвар, 9, кабинет 1З г. Хабаровск)
рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.5 ч. 1 КоАП РФ,

в отношении ООО кУправляющей компании по жилищно-коммунальному хозяйству кСервис I_{eHTp>,

находящейся по адресу: г. Хабаровск, ул, Муравьева Амурского, 50
УСТАнОВИЛ:

В результате проверки исполнения предписания Nb З-В78144 от 09.|Z.Zа\lг., выданного ООО
кУправляющей компании по жилищно-коммунаJIьному хозяйству кСервис-I_{ентр> 02.02.2012 г. в 10-10
часов обнаружено, что в срок до 26.01.2072 г. и на момент проверки не выполнено предписание, а
именно: не выполнены работы по устранению причин, вызывающих намокание ограждающих
кОнструкциЙ стен и потолков подразделения 1-IТЧ 21 ОФПС по Хабаровскому краю, ул. Карла Маркса, д.
45 в г. Хабаровске.

Своими действиями ООО кУправляющая компания по жилищно-коммунальному хозяйству
<Сервис Центр> совершила административное правонарушение, предусмотренное ст. 19.5 ч. 1 КоАП РФ,
- невыполнение в установленный срок законного предписания (постановления, представления, решения)
органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), об устранении
нарушений законодательства

Представитель ООО <Управляющей компании по жилищно-коммунальному хозяйству <Сервис-
IJeHTp> в судебное заседание не явился, о дате Ll времени рассмотрения дела об административном
правонарушении был уведомлён своевременно надлежащим образом, о чем имеется уведомление в
материалах дела от 10.0З.2012 года.

Вина ООО кУправляощей компании по жилищно-коммунальному хозяйству кСервис I{eHTp> в
ссвершечии )/казанного выLi]е цраRонар}плени-s подтвеожцается материалами дела: протоколом об
административном правонарушении ]\Ъ З-З4144 от 06.02.20i2 года, уставом ООО <Управл*ощей
компании по жилищно-коммунальному хозялiству кСервис Щентр>, договором управлеяия
IvIНОГОКвартирным домом Ns 45 по ул. Карла Маркса у г. Хабаровске, актом проверки от 02.02.2012 года,
Предписанием Jф З-87В144 от 09.12.2011 года, пl)икчвом от З0.01.2012 года NЪ 4 кО гIроведении
внеплановой выездной проверки).

Учитывая характер совершенного административного правонарушения, имущественное
ПОЛожение, обстоятельства смягчающие административную ответственность, и обстоятельства
отягчающие административную ответственность, и в целях предупреждения совершения новых
правонарушений, руководствуясь ст. 1 9. 5 ч. 1 , и ст.ст. 29 .9-29. 10 КоАП РФ,

ПОСТАНОВИЛ:
ООО <<Управляrощую компанию по жилшщно-коммунальному хозяйству <<Сервис Щентр>>

ПРИЗНаТЬ виновноЙ в совершении административного правонарушеция, предусмотренного ст. 19.5
ч.1 КоАП РФ и назпачить наказание в виде штрафа в размере 10 000 рублей.

Настоящее постановление может быть обNtаловано в Щентральный районный суд г. Хабаровска
ЧеРеЗ Мирового судью, вынесше|о настоящее постановление, в течение 10 суток со дня вручения илл1

получения коп ии постановления.

Мировой судья 
1,J ,,.-

Копия верна ' {"
Реквизиты для уплаты rптрафа:

Получатель: УФК по Хабаровскому

края) ИНН

краю БИК

272\092442 КПП 272101001 р/счет 40101810300000010001 в ГРКЦ ГУ Банка России по Хабаровскому

04081З001 ОКАТО 08401000000 код платежа 00111690040040000140 - прочие поступления от

денежных взысканий (штрафов) и иньIх сумм В возмещение ущерба, зачисJUIемые в бюдксгы городских окр},гов.

.Щошкtмком административнъй шrграф


